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NetFast.US	-	Creare	și	găzduire	rapidă	a	site-urilor	web	de	afaceri	pentru	Internet.

Site-uri	web	rapide,	sigure,	modulare,	scalabile,	multilingve,	căutate,	optimizate	pentru	motoarele	de	căutare	pentru
Web-ul	semantic.

Cu	site-uri	web	Drupal	și	găzduire	web	pentru	companii.

Site-uri	Basic	Business	Presentation	de	la	4.999	USD.

Site-uri	de	comerț	electronic	de	la	7.999	USD.

Rețele	sociale	și	platforme	de	la	19.999	USD.

Site-uri	Enterprise	Business	Corporate	de	la	39.999	USD.

Proiectăm,	creăm	și	găzduim	site-urile	dvs.	web	drupal	pe	serverele	noastre	super-rapide	administrate	netfast.

Acestea	includ	backup-uri	automate	zilnice,	backup-uri	suplimentare	oricând	vă	creați	singur,	toate	rapoartele	pe	care
le	doriți	etc.

Alte	caracteristici	netfast	sunt	toate	incluse:

Trei	niveluri	de	stocare	în	cache	pe	care	le	puteți	ajusta	pentru	a	pune	în	cache	numai	conținutul	dorit.

Căutare	SOLR	-	Căutare	pe	site	corporativ	la	nivel	de	întreprindere,

Wkhtmltopdf	-	Permiteți	vizitatorilor	dvs.	să	creeze	un	fișier	PDF	al	paginilor	dvs.	web	în	timp	real	și	să	îl	salveze	sau	să
îl	imprime,

Internaționalizare	și	localizare	-	Construim	și	găzduim	site-uri	web	drupal	7	și	drupal	9	în	peste	100	de	limbi	și	le	putem
adăuga	pe	a	dvs.	la	această	listă	dacă	deveniți	client.	Calitatea	traducerilor	depinde	de	dvs.	-	vă	punem	la	dispoziție	un
sistem	excelent	pentru	a	traduce	totul	de	pe	site-urile	dvs.	web,	chiar	și	lucruri	pe	care	numai	motoarele	de	căutare	le
pot	vedea,	cum	ar	fi	metaetichete	și	rdf	și	xml	,	valorile	web	semantice.

Site-uri	web	responsive,	mobile	first	sau	mobile	friendly,	care	includ:	dimensionarea	automată	a	site-urilor	sau	având
multe	site-uri	web	de	dimensiuni	diferite	pentru	dispozitive	mobile	și	telefoane,	tablete,	ecrane	mari.

Imagine,	Audio,	Video	Audio	HD	Video	HD	-	redimensionabil	pentru	tablete	și	dispozitive	mobile.

E-mail	SMTP	securizat	folosind	TLS,	portul	587,	care	poate	fi	trimis	dintr-o	dată	sau	într-o	coadă.

Trimite	prin	e-mail	și	funcții	de	invitare,	astfel	încât	vizitatorii	tăi	să	poată	trimite	paginile	tale	web	prietenilor	lor	și	să
genereze	trafic	și	vânzări	sporite	pentru	site-ul	tău.

Optimizare	pentru	motoarele	de	căutare	cu	hărți	de	site	xml,	web	semantic	rdf,	fișiere	.txt	roboți	metatag-uri	cu	clase
URL	și	URI	și	căi	localizabile	-	toate	pe	care	le	puteți	personaliza	și	personaliza	pentru	a	se	potrivi	afacerii	și	site-ului
dvs.	web.

Platformă	de	comerț	electronic	și	funcționalitate	încorporate.

Toate	site-urile	sunt	extensibile	și	modificabile	și	au	funcții	extinse	de	securitate	și	anti-spam.
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si	mult,	mult	mai	mult!

Achiziționați-vă	site-ul	sau	găzduirea	acum,	contactându-ne	folosind	formularul	nostru	de	contact	cu	cerințele
dumneavoastră	și	orice	întrebări.

Vă	mulțumim	că	ați	vizitat	NetFast.US!
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